

В ТВЕРИ В НОВОЙ ПЦР ЛАБОРАТОРИИ ОКБ УСТАНОВЛЕНО ОБОРУДОВАНИЕ, ПОЗВОЛЯЮЩЕЕ УСКОРИТЬ ПРОЦЕСС ИССЛЕДОВАНИЙ

В ПЦР лаборатории Областной клинической больницы, где проводятся исследования на коронавирусную инфекцию, введено в эксплуатацию новое оборудование - процессор магнитных частиц для очистки нуклеиновых кислот, клеток и белков. Аппарат предназначен для автоматической очистки РНК вируса, что снижает ручные трудозатраты и ускоряет процесс проведения диагностики.

Диагностическая лаборатория на базе ОКБ была открыта 27 октября. Расширить в регионе лабораторную базу - поручение Губернатора Игоря Рудени в рамках комплексной работы по предупреждению распространения COVID-19.

В максимально короткие сроки в медицинском учреждении были проведены необходимые ремонтные работы по подготовке помещений к развертыванию лаборатории, закуплено необходимое современное оборудование. Лаборатория оснащена амплификаторами, термостатом, высокоскоростной центрифугой и другой техникой.

В новой лаборатории проводятся исследования методом полимеразной цепной реакции (ПЦР). Этот метод молекулярно-генетической диагностики позволяет обнаруживать наличие коронавируса уже на ранней стадии заболевания - выявляется даже малое количество генетического материала (РНК). Метод является самым надежным и точным в диагностике вирусной инфекции, помогает врачам сделать доступной быструю постановку диагноза, повысить оперативность оказания медицинской помощи.

Производственная мощность составляет более 300 анализов в сутки. Лаборатория работает без выходных в две смены. С момента открытия уже выполнено свыше 4030 исследований.

В процессе создания мощностей прошел подготовку и обучение персонал лаборатории. Рабочие места сотрудников информатизированы, обеспечена регистрация анализов по штрих-кодам.

В перспективе на базе лаборатории при ОКБ планируется проводить исследования для диагностики других инфекционных заболеваний.

Тестирование на COVID-19 в Тверской области также проводят Центр гигиены и эпидемиологии и Тверской области, Центр имени В.П. Аваева, лаборатории при Тверском государственном медицинском университете, Тверской станции переливания крови, медсанчасти № 141 ФМБА России в Удомле, медико-санитарной части ФСИН. Кроме того, тестирование на COVID-19 организовано в частных медицинских организациях.

В Тверской области за весь период пандемии число проведенных лабораторных исследований на коронавирусную инфекцию достигло 318 158, в том числе за последние сутки их проведено 1258.

Тверская область занимает лидирующие позиции среди субъектов Центрального федерального округа по числу проведенных исследований.

Пресс-служба
Правительства
Тверской области

МОШЕННИЧЕСТВО С КЕШБЭКОМ

Ни при каких обстоятельствах не сообщайте незнакомцам свои персональные данные, кодовую информацию, ключевые сведения, которые могут способствовать хищению ваших денежных средств со сберегательных карт.

Банковские карты широко используются большинством граждан, так как они очень удобны. Наличие такой карты у человека помогает ему совершать различные платёжные операции. Чтобы защитить человека от утери денежных средств, пластиковые карты снабжают голограммой и оригинальной подписью владельца. Но такие меры безопасности не являются гарантом защиты.

Преступник может узнать ваш PIN-код, с помощью которого присвоит деньги себе. Конечно, этот процесс является довольно трудоёмким, но умелые мошенники, идя в ногу со временем, придумывают всё новые способы получения необходимой информации.

Например, вам поступает звонок от якобы сотрудника банка, который поясняет, что у вас накопился кешбэк-бонус в виде крупной суммы, и для ее зачисления на карту, вам необходимо продиктовать все реквизиты банковской карты, включая срок действия и CVC - код, а также поступивший на номер телефона SMS - код. В дальнейшем вам приходят уведомления о списании денежных средств с вашей банковской карты.

Полиция рекомендует гражданам быть предельно внимательными и бдительными! Ни при каких обстоятельствах не сообщайте третьим лицам защитный трехзначный код (CVC - код), который расположен на обратной стороне вашей банковской карты, а также коды, приходящие вам в SMS - сообщениях, даже сотрудникам банка.

О любых фактах обмана незамедлительно сообщайте в органы внутренних дел! Даже если Вы сами не поддались на уловки злоумышленников, переданная вами информация может помочь избежать беды другим.

Пресс-служба УМВД России по Тверской области

НОВОСТИ БЕЖЕЦКОГО ВЕРХА

КАДРЫ ДЛЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА

ПО ИНФОРМАЦИИ БНТВ

16 ноября на совещании при участии главы Бежецкого района И.А. Павлова обсудили вопрос обеспеченности кадрами, в частности, средним медперсоналом в Бежецкой ЦРБ. Главный врач ЦРБ Владимир Ми-

хайлов проинформировал, что штат ЦРБ насчитывает на данный момент 367 сотрудников среднего медицинского персонала. Владимир Николаевич пояснил, что ведётся тесная работа со студентами Бежец-

кого медицинского колледжа. Их принимают как стажёров и проводят профильную подготовку в отделениях с последующим трудоустройством, но трудоустраиваются не все.

БЕЖЕЦКИЕ ВОЛЕЙБОЛИСТКИ НА ПЬЕДЕСТАЛЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Фото из архива команды МБУ КСШ г.Бежецк



В Твери прошло первенство Тверской области по волейболу среди команд девушек до 14 лет (2008-2009 г.р.). Участвовали команды: Тверь-Волжанка Бежецк, Тверь-Лидер, Кимры, Калязин, Тверь - СШОР. По итогам двух игровых дней юные волейболистки МБУ КСШ с небольшим перевесом уступили только своим соперницам Тверь-Волжанка (счёт по партиям 23:25 и 17:25) и заняли 2 место. Итоги первенства: 1 место - Тверь-Волжанка, 2 место - Бежецк, 3 место - Кимры. В такое непростое время юные спортсменки находят силы и время для тренировок и продолжают оставаться в лидерах волейбольного сообщества Тверской области, прославляя Бежецк и бежецкий спорт.

Поздравляем юных волейболисток и тренера Ирину Алексеевну Мелеш с отличным результатом!

ВОЗДУШНЫЕ СПАСАТЕЛИ

В 14:00 17 ноября экипаж вертолёта Ми-8 МЧС России с бригадой врачей на борту вылетел в Бежецкий район для оказания неотложной помощи

и транспортировки пациентов. Буквально через двадцать минут вертолет был уже в Бежецке.

Всего в 2020 году вертолеты санитарной авиации совер-

шили 168 вылетов в районы Верхневолжья, в лечебные учреждения областного центра эвакуировано 175 человек. «Порой вертолетам МЧС приходится совершать по три рейса в день. Бежецк - это не самая отдаленная точка области, вылеты совершаются и за 300 км от Твери. Благодаря работе санитарной авиации мы много жизней спасли», - сказал командир воздушного судна Сергей Щербак.

В настоящее время в регионе действует 25 вертолетных площадок. На обеспечение деятельности санитарной авиации в 2020 году в регионе предусмотрено 178 млн рублей - это федеральные и областные средства.



ДВУХЭТАЖНЫЙ «НОВОГОДНИЙ ЭКСПРЕСС» ПРОЙДЕТ ЧЕРЕЗ БЕЖЕЦК

С 29 декабря по 11 января 2021 года вводится в эксплуатацию поезд №153/154 сообщением Санкт-Петербур-

Ярославль, сформированный из 10-ти двухэтажных купейных вагонов. Поезд в обоих направлениях будет остано-

вливаться на станциях Окуловка, Бологое, Удомля, Бежецк, Сонково, Некоуз, Рыбинск. Стоимость проездного документа от Санкт-Петербурга до Ярославля в зависимости от даты оформления составляет от 999 рублей.

РДНТ И ДК «СЕЛЬМАШ» В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ НА КОНКУРСЕ «ИНФОРМКУЛЬТУРА»

«Информкультура» - так назывался областной конкурс информационной деятельности культурно-досуговых учреждений Тверской области.

Районный Дом народного творчества вышел в финал этого конкурса и 19 ноября презентовал свою работу на сцене Тверского областного Дома народного творчества. Участниками финала также стали Дом культуры «Сель-

маш» и Городской Центр культуры и досуга. Всего в финале было 18 участников.

Информационная работа РДНТ была отмечена специальным Дипломом «ГРУППА ВКонтакте», а ДК «Сельмаш» стал Лауреатом II степени этого конкурса.

Фото: Алена Комарова, представила РДНТ в финале конкурса

